臺中市召會週訊第1667期 E-MAIL:

(正刊)

臺中市召會文字組編 復興路三段 479 號 TEL:04-22224283

http://www.churchintaichung.org

如何按照主當前的恢復 盡新約福音祭司的職分(二) - 1

在本章裏,我們要對排聚會有更專特、更詳細的交通。

排聚會活的內容

彼此激發愛心,勉勵行善,彼此勸勉

希伯來十章二十四至二十五節說,「且當彼此相顧,激發愛心,勉勵行善;不可放棄我們 自己的聚集,好像有些人習慣了一樣,倒要彼此勸勉;既看見那日子臨近,就更當如此。 | 我們需要「彼此相顧」,為要激發、鼓勵並激勵愛心和行善。保羅也說我們在排聚會裏,該 「彼此勸勉」。「彼此」一辭指明保羅不是說到地方召會全會眾的聚集。這兩節所題到的聚 會必是排聚會。我們來在一起人數多的時候,很難彼此勸勉。在大聚會裏,很難以「彼此」 的方式作任何事。少數人來在一起的聚會,纔是「彼此」的聚會。所以,希伯來十章二十四、 二十五節不是指大聚會,乃是指排聚會,我們可以在其中彼此相顧,彼此勸勉,彼此激發愛 心,勉勵行善。保羅說「我們自己的聚集」,這意思乃是,這些排聚會乃是我們的聚會。

話、靈、禱、唱

我不相信我們有很多人嘗過這種排聚會。我很關心我們所有排聚會的內容。我們的聚會該 像有許多道食物的筵席。我們若被請去赴筵席,桌子上卻沒有菜餚,只有空杯子,我們會十 分失望;我們所赴的,是所謂的「筵席」,實際上卻不是筵席,有筵席之名,卻無筵席之實。 同樣的原則,我們有許多人參加過所謂的「排聚會」,那些聚會卻沒有排聚會的真正內容。 有時一頓中國大餐可能就有二十二道菜。我們的聚會應該像那樣。

我們的聚會應該充滿基督的豐富,且該由四種基本因素和元素組成:話、靈、禱、唱。我 們要有享受的聚會,就必須唱詩、禱告。我們不該沉默的來到聚會中,沒有唱詩或禱告。我 們必須從家裏就唱詩禱告。不僅如此,我們還必須在那靈裏。我們甚至需要在那靈裏發瘋且 癲狂。我們需要在那靈裏,並用那靈唱詩、禱告。我們越操練我們的靈,就越有喜樂。我們 禱告或唱詩不該不用那靈。我們聚會所需要的第四個元素是神的話,聖言。在我們的唱詩和 禱告裏,需要有聖靈和神聖的話隨着我們。這四樣乃是構成我們聚會的基本元素。

我們禱告若沒有那靈,這禱告就是死的、空的、冷的。沒有那靈的禱告是「殺死人」的禱 告,也是最好的催眠藥。這樣的禱告叫人想睡覺。我們在排聚會中唱詩、禱告,若沒有那靈, 那個排聚會就沒有實際。有些排聚會想要用真理課程。這些真理課程是以聖言為基礎,但我 們若不正確的使用這些課程,這些課程就會成為空的、死的。主耶穌說,祂對我們所說的話, 就是靈,就是生命(約六63)。我們在基督徒聚會中所使用的話語,只要不是靈,不是生命, 就不是活的話;那只是按照字句的話。聖言必須滿了那靈,滿了生命。我們可以用許多不同 的方法使用真理課程。每當我們來讀聖經或是讀解開聖經的職事書報時,都需要運用靈。我 們運用靈,主的話就成為活的。我們運用靈讀一些東西,我們的讀就成為活的,滿了那靈。

我們的擘餅聚會也該有這四項基本的元素和因素:話、靈、禱、唱。我們在擘餅聚會時, 很難說活的話。我有負擔訓練聖徒,甚至在擘餅聚會也能說活的話。在擘餅聚會中,親愛的 聖徒在傳遞餅時大多數都靜默無聲。傳遞餅時,有人可以就着餅的意義說活的話。一位弟兄 拿起餅來,可以說,「聖徒們,這餅表徵兩件事:表徵主在十字架上為我們所捨的身體,也 表徵主奧祕的身體,就是由我們眾人所組成的召會。今天早上我們取用這餅,乃是作為我們 記念主的表號。」許多參加擘餅的新人也許有分於餅,卻不知道餅的意義。我們的擘餅聚會 需要活,滿了唱,滿了禱,滿了靈,也滿了神聖的話。〔摘自《主今日恢復的進展》〕

「主日申言結語」參考材料 第一篇 與主一同從帳幕的召會生活, 往前到殿的召會生活

此次感恩節特會的總題為「召會作神的殿—神永 遠經綸的目標」。為李弟兄被主接去之後弟兄們第 一次交通到神的殿的信息(以前曾多次交通到帳 幕)。

從整本聖經來看見,帳幕和殿乃是舊約的中心和新約的內容。在約翰一章,話成了肉體,支搭帳幕在我們中間(14);在約翰二章的末了,說到拆毀這殿,主三日之後要再把它建立起來(19)。這是指祂身體所說的。在祂釘死、復活、升天之後,這個殿就擴大成為基督神聖與祕的身體,也就是那神聖與祕的殿。來到啟示錄,啟示錄二十一章三計,為養神的居所;二十一殿。所以從新約的翰福音和啟示錄來看,帳幕與內對人。所以從新約的終極完成。所以在新約關於召會生活,當祂說到召會的召會生活。神在這個時代所要的,乃是殿的召會生活。

在《生命信息》第五十七篇中交通到從帳幕的召會生活往前到殿的召會生活。我們願不願意向前呢?我們不願意停滯不前,依然故我,我們要與祂一同往前。李弟兄在信息中說到,「你說今天的眾召會是在哥林多書麼?我們是享受基督作逾越節,而人還在埃及麼?或者我們已經從埃及出來,現在正在曠野,接受啓示,建造帳幕,並且喫嗎哪?有帳幕為神的建造當然好,但是帳幕缺少堅實性;帳幕是可攜帶的,沒有根基。這個建造的結構裏沒

有石頭,只有木頭。曠野沒有供應品來建造殿。嗎哪和活水都不能用來作建造的材料。只有在美地纔有適合建造的材料。我們是否在魂的曠野裏遊蕩,享受從天上來的嗎哪,從磐石來的水,抬着浮動的召會生活,沒有扎實的根基呢?」

「或者,今天的眾召會是在歌羅西書和以弗所書 裏面,我們是一直行走在一個廣闊的地上,充滿追 測不盡的豐富?召會生活是不是已經建造起來像 殿一樣的堅固?我們從這個點來估量眾召會的光 景時,我們沒有把握;但我們至少可以說,我們是 在達到美地的路上,我們不滿意於只停在帳幕的召 會生活裏面。我們裏頭有一種饑渴,想要在召會生 活裏得着一些東西,比我們所經歷過的更高。我們 所感覺的不滿足實在不是出於我們,而是出於主。 祂在我們裏面渴望要在美地上有殿的召會生活。祂 願我們離開哥林多書,進入以弗所書!離開曠野, 進入美地!離開魂,進入靈裏!在這個中間的階段 裏,我們還要再往前。我們定規能進入並佔有美 地!我們的路就是憑着約櫃和帳幕。沒有約櫃和帳 幕,以色列子民無法成功的進入美地。他們在渡過 約但河時,約櫃是在他們的前頭,而且留在河床 裏,直到眾人都過去。憑着約櫃和帳幕,以色列子 民就進入了美地。」

「一面我們很喜樂的在眾召會生活裏,另一面我們渴望一些更豐富的。我們應當憑着我們所有的往前。我們在帳幕的召會生活裏,確實有約櫃。因此我們能進入更高的一層—美地,在那裏就能把殿建立起來。願我們一同朝着這個目標往前行。」

本篇有六個大點,第壹大點說到神在子裏來擁 抱我們,哈巴谷這名字的意義(「擁抱」或「緊緊 聯於一) 啟示,神在基督裏成了一個人,來擁抱我 們,得着我們,好使我們能緊緊聯於祂並得着祂; 基督已經得着我們,要我們能得着祂,好使祂能建 造到我們裏面,也使我們能建造到祂裏面,成為團 體的神人,新人,就是召會作活神的殿(家),神 與人相互的住處。第貳大點說到神子民的工作、行 為和為人,必須符合作神的殿的召會,依照神的設 計和樣式。所以我們需要接受得了成全之聖徒的成 全,憑靈事奉、照着靈而行,也要是神的同伴,與 祂有最個人、最親密的接觸。第參大點說到帳幕和 聖殿豫表召會的兩面:帳幕豫表神在地上,或在地 方上的召會, 而聖殿表徵召會作基督身體的實際; 眾地方召會乃是寶貴的手續,將我們帶進那作神經 綸榮耀目標之身體的實際裏。第肆大點點出主在我 ❖劉榮玥.

❤第三頁

結晶圖表

二篇 聖殿材料的內在意義	氪 (一)	2015-6感恩02	第三篇 聖殿材料的內在意	<u> </u>	2015-6感恩0
壹 成為建材的經歷 一 死與復活的經歷	参 復活升天的經歷 一 黎巴嫩的香柏樹	肆 生命之靈的經歷 一 產生油的橄欖樹	壹 擴大基督的經歷	陸 聖殿銅作的柱子 一 為著標記與見證	柴 聖殿變化的石頭 一 主人性需經變化
二 複合之靈的經歷 三 相互建造的經歷 1 神使人榮美	二 基督生於大衛家 三 我們栽於神殿中 四 分辨天然的幹才	二 接於基督的枝子 三 享受樹根的汁液 四 逆著天性的接枝	貳 正確比重的經歷 一 重量合乎其用途 二 肢體各盡其功用	二 雅各立石作柱子 1 是人的安息 2 是神的居所	二 成為建造的石頭 三 信徒變化作活石 四 舊約擊成的石頭
2 人使神尊榮 貳 釘死十架的經歷	1 使己誇耀 2 為己利益 3 靠己能力	1 認識天性 2 剪除天性 3 享受接枝	参 正確材料的建造	三 審判肉體的領悟 1 斷定一無所是	1 原是山野的石頭 2 需經匠人的捶打
一 基旁種的松樹 二 基路伯和松樹 1 主的榮耀與得勝	4 不能察驗 5 得人感激	五 產生新酒與新油 1 為人的醫治	肆 金包木頭的建造 一 神包裹恢復的人 二 人包覆足量的金	2 審判一切自義 3 有神一切美德 四 有格子網與鍊索	3 聖殿建造的無關 4 召會建造的讚劇
2人需受苦的雕刻	6 喜歡顯揚 7 血氣攙雜 8 毒害子民	2 使人得振奮 3 神人受尊重 4 神人同喜樂	伍 聖殿銅作的器具 一 表徵神的審判	五 有百合花與石榴 1 不是我乃是基督	捌 聖殿建造的歷程 • 無數人的勞苦
	9 破壞召會 五 復活產生的身體	伍 建造神殿的生活	二 洗祭司與祭物 三 藉神審判的靈	2 基督生命的豐富 3 過信靠神的生活	進入身體實際直等主的再來

舊約「民數記」讀經拾穗

本週進度

民數記十四章。

經文大綱

- 一、一至十節,約書亞和迦勒撕裂衣服,對以色列全會眾說話。
 - 二、十一至三十八節,神憎惡以色列百姓。
 - 三、三十九至四十五節,違背神的話。

真理要點

一、以色列百姓聽見關於美地的惡信,全會眾 就放聲喧嚷、哭泣,並向摩西、亞倫發怨言,他 們甚至彼此說,「讓我們立個首領,回埃及去罷。」 這些不信且背叛的百姓很會說話、很聰明,堅決 持定自己的意見。摩西和亞倫就俯伏在以色列會 眾全體會集前,這顯示他們的溫柔。他們並不抵 擋百姓。約書亞和迦勒撕裂衣服,對以色列全會 眾說話,以色列人卻想要拿石頭打死他們,那時 耶和華的榮耀在會幕向全以色列人顯現。

二、神知道他們的心,就把他們擺在試驗中。 祂吩咐摩西差遣十二個探子去窺探那地。這試驗 暴露他們到極點。因着他們在加低斯的失敗,神 就憎惡以色列百姓。因為他們並沒有為神考慮, 只為自己的利益考慮。神就想要用瘟疫擊打他 們,摩西照神的話為他們禱告,神照摩西的禱告赦免他們,但他們的不信卻產生某些消極的結果。

三、以色列百姓聽了摩西對他們所說的話,就 極其悲哀,並說願意上耶和華所說的那地方。然 而,他們的話指明他們不僅是背叛的民,更是愚 碩的民。百姓擅自上到山頂,但神的約櫃和摩西 都沒有出營。結果亞瑪力人和迦南人從山上下 來,擊敗他們。以色列人從埃及出來以後,首次 爭戰的就是亞瑪力人。亞瑪力人豫表內體;他們 表徵墮落、屬肉體的人。迦南人表徵與邪靈,與 空中黑暗權勢聯結的人類。

生命經歷:

一、我們已經歷基督作逾越節、嗎哪、盤石、 活水、那描繪出神的律法、供物、和帳幕。然而, 我們還沒有進入基督這美地。我們還在路上,而 神就在我們的行程中試驗我們。我們若想要窺探

❤第四頁

已經棄絕了神。從埃及起,他們就跟隨約櫃,這約櫃是神的具體化身(豫表三一神在祂的成為肉體裏,具體化身於基督),但從這時起,他們棄絕神,不再跟隨祂。這原則與我們今天跟隨主的原則是一樣的。我們背叛主的時候,就棄絕了祂,不再跟隨

這地,就會失去信心。我們該說,「為着包羅萬有 的基督,阿利路亞! 祂是流奶與蜜的美地。我不 需要窺探這地,我願憑信進入這地。」我們都需 要像迦勒和約書亞一樣,憑信進入並取得這地。

二、我們是人類,就需要顧到我們的日常生活、 工作、安全和保障,但我們不該忘記神的仇敵撒 但是隱藏在這些事的背後,今天在地上真正的問 題,乃在神與撒但之間。因此,我們若只顧到自 己的存在、保障、安全、平安與前途,在神眼中 就會成為可憎惡的。「保障」乃是個大的偶像。我 們都要銘記一個事實:我們在自己裏面是輕弱且 沒有信心的。因此我們該學習在神面前謙卑,承 認自己信心輕弱,求祂赦免我們。這是我們在神 面前該有的靈。

三、只有在約櫃行動的時候,百姓纔可以行動。 但是當神要他們行動時,他們卻不動,百姓實際上

祂。這是何等可怕的光景!不管我們的光景如何, 我們必須在正確的靈裏,持守正確的態度,並站在 正確的立場上,來摸召會,過召會生活,說到召會, 並看關於召會的事。

❖朱羽菅

各環系列交通

大專組報導

與社區聖徒的聯結

我今天想要跟大家分享我與屬靈父母之間的互 動。大部份的大專弟兄姊妹應該跟我一樣,都是離 鄉背井到台中就讀大學,所以時間久了自然會想 家。感謝主,台中的社區聖徒與大專生有一個特別 的聯結,就是屬靈父母。我的屬靈父母就住在姊妹 之家樓上。他們偶爾會送一鍋熱騰騰的湯給我們, 或是有甚麼蛋糕餅乾的也會拿給我。有一次因為一 些原因,週末的晚上只有我一個人住在姊妹之家, 一開始我覺得:「沒問題,我纔不會害怕。」但是 當時間越來越晚,漸漸地夜深人靜後,我開始感到 惶恐與不安,腦中幻想着許多恐怖的事情發生。當 時已經晚上十點多了,最後我還是決定打電話給我 的屬靈父母,問他們是否睡了,可不可以讓我到他 們家睡一晚。他們知道我的情形之後,很快地就答 應了,真的就像我在台中的父母一樣,多方的顧到 我的需要。

除了在生活中的顧惜之外,我的屬靈父母也會找 我一起到家裏用餐。我平常喫外食喫久了,就會想 念媽媽作的家常便飯,所以每次到他們家喫飯的時 候,都覺得特別溫馨。我們會邊喫邊聊天,講講我 的近況、學校課業、未來出路或是有甚麼需要關心 並一起代禱的事情。雖然我是一個不太敞開的人, 不會跟人多說甚麼;甚至是自己的父母,我也很少 跟他們聊我的近況。但因着有屬靈父母的安排,我 學會將事情說出來,一同討論並一起禱告代求。感 謝主在這個偌大的陌生城市中,主為我安排了許多 的聖徒,並且還有照顧我的屬靈父母,讓我覺得這 裏是我的第二個家。

我要跟大家分享我與社區聖徒家聚會的見證。我家住在新北市,大學來到台中讀書。剛開始我非常想家,因為來到台中有許多的不適應,又面臨課業上的壓力,常常不知道該怎麼去調適自己。但是感謝主,主知道我的需要,為我豫備了社區的聖徒來照顧並關心。藉由服事者的安排,我們每個人都有自己的屬靈父母,就像在台中的爸爸媽媽一樣照解我們,他們都會很主動的用電話邀約我們去他們家喫飯、聊聊最近的生活,或住在他們家。記得中次期中考前,我被報告跟考試壓得喘不過氣,那時屬靈媽媽就打電話來關心我,邀約我去他們家喫晚餐。很奇妙!在那頓晚餐中,藉由與屬靈爸爸媽媽聊天後,我原本因壓力而導致的頭痛,就不痛

了。當下屬靈爸媽只是簡單關心我的生活,但在過程中,我實在深得顧惜,就像回到家那樣溫暖,有說不出來的喜樂。當晚我住在他們家,他們對待我更如同自己的兒女。感謝主,雖然生活中還是有許多為難,但因着與社區聖徒有固定的小約會,使我不再感覺孤單,而是從他們得到滿滿的愛。

真的很寶貝在台中有一羣很關心我的聖徒們! 「我們既有這許多的見證人,如同雲彩圍着我們, 就當脫去各樣的重擔,和容易纏累我們的罪,憑著 忍耐奔那擺在我們前頭的賽程,望斷以及於耶穌, 就是我們信心的創始者與成終者。」(來十二 1~ 2)

入住姊妹之家

我是大一下時入住姊妹之家,而當初向我介紹姊妹之家的是一位學姊和幾位聖徒。當他們描述姊妹之家種種的生活時,我就被一幅圖畫所吸引,那裏過的是一種規律健康的生活,同時也住着一班清心愛主的人,進而產生一種聖別的生活。

早晨,我就同姊妹們來在一起晨興、追求主的話;而在學校裏,我們一週會有兩次出外傳福音,向校園的同學介紹主耶穌。除了屬靈的操練,我們也需顧到自己本科系的課業,所以晚上兩個小時會固定一起讀書,讀完書後便一起晚禱十五分鐘。在一天的末了,我很寶貝有這樣的時間,繼續追求書報,並且藉着活力組的交通,我們彼此敞開、彼此代禱,也對人有正確的認識。

在這裏我得到許多顧惜。當我軟弱下沉時,我有姊妹們、服事者及社區聖徒可以一同禱告,彼此供應生命,彼此湧流基督,托住了我這個人。我學到了一個祕訣—把自己的難處交給主,並把自己交給身體。

在這難道就不會有摩擦麼?我的回答是:「有,

會有摩擦。」畢竟我們來自不同的生長環境和背景,生活習慣和觀念自然不同。但如今主將我們擺在一起,就是要我們學習互相調和、與人相處。我原以為自己的個性很好,同住之後纔發現事實上不是,時間是最好的考驗。只有與姊妹們一同生活,我纔會被暴露,這迫使我在主面前有悔改、有認罪。雖然目前還有許多的情形,但我願意接受主的調整。很感謝主將我擺在這裏,過一種豐富又甜美的團體生活。在每一位姊妹身上都可以看到她裏面的基督,這裏實在滿了基督的馨香之氣。

❖中山醫/陳育君

服事兒童與青少年

這學期因着有分兒童排的服事,我常常為小孩子

禱告,尤其是在兒童小排前。我覺得禱告與否會很 實際的影響小朋友聚會的光景。

在一次的會前豫備中,因着電腦和網路一直跑不動,大家無法看到聚會要用的故事 PPT,當下我一直在心思裏想如何解決問題,而沒有回到靈裏把每一個小孩子交給神。因此,接下來的聚會中,雖然有話卻沒有靈;小孩子們都過度興奮,不能好好進入聚集。

但感謝主!在下一次的豫備中,因着同伴很緊張,我們就邊豫備邊禱告了一小時。只要她一緊張,我們就立刻禱告。這不只實際地幫助了同伴,也使小孩子都在聚集裏得着神。在那次的小排中,聖經的話是:「叫你們信心所受的試驗,比那經過火的試驗仍會毀壞之金子的試驗,更為寶貴,可以在耶穌基督顯現的時候,顯為可得稱讚、榮耀和尊貴的。」(彼前一7)

感謝主!我雖然國小就得救,但在國高中時期並沒有穩定的聚會。因着想找回對主起初的愛,想補上那時候的遺憾,我就自告奮勇地配搭曉明女中排的服事。在配搭的過程中,我看見自己真理裝備上的不足,以及不容易向姊妹們敞開的個性,主就在這過好無不數地變化我,豫備我的心和靈,好與爾一種,與明在年幼的時候就願意,與同伴們天天晚禱,週週小排,甚至連寒暑假也喊着:「我們要小排!」而這些操練並不是出於天然的熱心。記得有一天,小排聚會時我們享受補充本六〇一首,副歌:「建造我,主耶穌!我不願再我行我素。活在靈中,經常禱讀,多禱告,阿們,主。」感謝主,實在是主活在我們裏面,使我們不願自由外出,只願同良人進到葡萄園。

❖中國醫/廖偉潔

真理追求

☞第五頁

約翰福音二十章十九至二十二節給我們看見,在 主復活那日晚上,主耶穌成了一位靈來到門徒那 裏。接着,向門徒吹氣,說,你們受聖靈。主稱這 氣為聖靈。所以,那靈並不是在五旬節那天纔來, 實際上,那靈在主復活那日就來了。祂首先是隱密 的來作生命,由復活基督的氣所表徵。現今,我們 的呼吸就像主復活那天的吹氣,乃是安靜、隱密, 卻也是極其緊要、重要的。我們需要看見這種吹氣 比五旬節那天的大風更重要、更必需。因此我們應 該更加切慕這種平常的吹氣。在日常生活中,我們 可以藉着禱告、呼求、唱詩等,與主聯結,接受祂 的吹氣而得着復甦。

馬太福音二十八章二十節:「凡我所吩咐你們

的,無論是甚麼,都教訓他們遵守;看哪,我天天 與你們同在,直到世代的終結。」我很摸着在神新 約的經綸裏,基督要成為賜生命的靈進到我們裏 面,成為我們內裏的素質及構成,使我們享受主那 看不見的同在。在主復活後, 他成為那包羅萬有的 靈,就是聖氣,進入到門徒裏面,成為門徒內在的 素質及構成。之後主花了四十天之久,訓練門徒習 慣祂看不見的同在。如今主也要訓練我們享受祂那 看不見的同在,使我們在生活中信靠祂。當我們空 虚、孤單時就要來找主,跟祂說說話;當我們得勝、 喜樂時也要來找主,跟祂分享喜悅;當我們在傳福 音時更要來找主,跟祂一同作工。感謝主,主是那 麼的新鮮、便利又親近,祂現今就在我們裏面,等 着我們去享受祂, 祂要天天與我們同在, 直到這世 代的終結。 ❖中興/楊崇榮

羅馬書八章二節:「因為生命之靈的律,在基督 **今第六頁**

着活,基督的活是為着死。當約翰和彼得他們聽見 主耶穌要去受死,失望到了極點。然而,我摸着在 這裏,主的心意是要藉着祂的受死帶進祂的復活, 釋放出神聖的生命,像一粒麥子一樣落在地裏死 了,卻結出許多子粒。這子粒就是我們,這由祂所 產生的許多信徒。 **◆**中興/林信呈

使徒行傳二章二至四節說到:「忽然從天上有響聲下來,好像一陣暴風魅過,充滿了他們所坐的整個屋子。又有舌頭如火焰向他們顯現出來,分開落在他們各人身上,他們就都被聖靈充溢,並且按着那靈所賜的發表,用別種不同的語言說起話來。」

耶穌裏已經釋放了我,使我脫離了罪與死的律。」在這裏的生命之靈,作氣吹到我們裏面,完全是為着生命。我們有三一神在祂的人性裏,作我們裏面的生命,這是絕頂的滿足,但我們還需要穿上基督作我們的權柄、我們屬天的制服。使徒行傳二章四節:「他們就都被聖靈充溢,並且按着那靈所賜的發表,用別種不同的語言說起話來。」這裏的充溢是指外面充溢。在我們的裏面和素質的一面,我們被那靈充滿是為着我們基督徒的生活;在我們外面和經綸的一面,我們被那靈充溢是為着基督徒的職事。讚美主,這樣的充滿並充溢,都應當是我們在主裏的經歷。使我們得享那靈作我們的生命和權柄。

我摸着書報追求中題到約翰福音十二章二十四節,「…一粒麥子不落在地裏死了,仍舊是一粒;若是死了,就結出許多子粒來。」基督的出生是為

在五旬節那天,基督將經過過程之三一神的終極完成,澆灌在一百二十個豫備好的人身上。關於神新約的經綸,我摸着這需要我們與神配合。我們可以享受賜生命的靈作我們的生命,但我們更需要穿上基督那從高處來的能力。今天願我們都是豫備好的人,有包羅萬有,終極完成的靈作我們的生命與能力,使神在地上的行動,得以在我們身上彰顯出來。弟兄姊妹們,奮力活動的神正在呼召,願我們都全然擺上我們自己那一份,為着神新約的經綸,在祂再臨的日子,與基督一同得着榮耀。

❖中興/吳獻恩

二〇一五年感恩節特會信息要點

總題:召會作神的殿 - 神永遠經綸的目標(一)

今天早上我們的聚會總題是:召會作神的殿-神永遠經綸的目標。

壹、與主一同從帳幕的召會生活 , 往前到殿的召會生活 :

這裏有兩個重要的詞:一,「與主一同」;二,「往前」。我們要從帳幕的召會生活,與主一同往前到殿的召會生活。有帳幕的召會生活,也有殿的召會生活,這說出召會生活有兩面:帳幕是個開端,而殿是終極的完成。過程中,我們需要「與主一同」。

一、哈巴谷這名字的意義 (「擁抱」或「緊緊聯於」) 啟示,神在基督裏成了一個人,來擁抱我們,得著我們,好使我們能緊緊聯於祂並得著祂;基督已經得著我們,要我們能得著祂,好使祂能建造到我們裏面,也使我們能建造到祂裏面,成為團體的神人,新人,就是召會作活神的殿 (家),神與人相互的住處—哈一1,二2,4下,腓三 12~14,參創四一 51~52。

我們從哈巴谷這個字可以看見「與主一同」。「與主一同」分成兩面:一面是從神那一面,祂渴望與人一同;另一方面從人這一面,我們也需要與主一同。從神那一面,我們看見這位神如何往前呢?你怎樣能看見神往前呢?就是祂成為一個人,成了這位為人的耶穌基督。祂本來是天上的神,祂怎麼來擁抱人呢?如果祂來擁抱你,結局是甚麼?就是你會瞬間從人間蒸發了。但是這位神先來成為一個人,就是為人的耶穌,祂來地上擁抱人、尋找人、拯救人、救贖人。祂更成了那靈,進一步的來擁抱人,就是要住

到我們人的靈裏。這就是從神那一面祂如何來擁抱我們。而就我們人這一面呢,你要如何往前呢?你的往前必須像保羅為我們所作的見證。在腓立比書三章,他說:「這不是說,我已經得着了,或已經完全了,我乃是竭力追求,或者可以取得基督耶穌所以取得我的。弟兄們,我不是以為自己已經取得了,我只有一件事,就是忘記背後,努力面前的,向着標竿竭力追求,要得神在基督耶穌裏,召我向上去得的獎賞。」感謝主,保羅是竭力的,這裏給我們看見一個往前的靈。弟兄姊妹,我們都得救了,彀不彀呢?甚至我們也過召會生活了,彀不彀呢?還不彀。主為甚麼還留我們在地上呢?不是叫我們停頓,不是叫我們後退,乃是要叫我們往前。有一個冠冕,有個榮耀在前面等着我們。祂渴望建造到我們裏面,我們也要建造到祂裏面,成為一個相互的居所。所以我們要從帳幕的召會生活往前到殿的召會生活。

二、神子民的工作、行為和為人,必須符合作神的殿的召會,依照神的設計和樣式—結四三 10~12: 以西結四十三章十至十二節說到我們要來量殿的尺寸,並且我們的生活、事奉要照着殿的法則。這裏 有個殿的尺寸、有殿的法則,要成為我們往前的約束。當我們要來摸神的殿的時候,我們看見牠有尺寸、 有法則。在聖經裏我們看見,帳幕和殿是有些不一樣的。帳幕是可移動的,帳幕是在曠野,但是殿是在 美地。這就說出我們需要往前,我們從帳幕要往前到殿。帳幕的土地是沙漠,但是聖殿的地是木板、石 頭,牠整個建築是滿了石頭,是穩固的。帳幕的尺寸是十乘十乘三十;但是殿的尺寸是二十乘三十乘六 十,我們看見殿是擴大的。殿的至聖所也是擴大的,帳幕的至聖所是十乘十乘十,但是殿的至聖所是二 十乘二十乘二十。殿在各方面都是擴大的。在帳幕裏只有一個陳設餅的桌子,但是在殿裏卻有十張陳設 餅的桌子;帳幕只有一個金燈

臺,但是殿卻有十個金燈臺;帳幕前只有一個洗濯盆,但是殿卻有一個無法測量的大的銅海,另外還有一個小的。這都給我們看見,到殿的時候,所有的器具都是擴大的。只有一樣東西沒有擴大,甚麼東西?就是約櫃。殿的約櫃還是帳幕裏的約櫃。這說出基督是不改變的,基督是永遠不改變的,但是我們對基督的經歷必須擴大。所以我們必須往前,要從帳幕的召會生活往前到殿的召會生活。

三、帳幕和聖殿豫表召會的兩面 - 帳幕豫表神在地上,或在地方上的召會,而聖殿表徵召會作基督身體的實際;眾地方召會乃是寶貴的手續,將我們帶進那作神經綸榮耀目標之身體的實際裏-弗-22~23,參啟二-10~11。

神並不滿足於只在帳幕裏,祂更要往前進到聖殿。同樣的,今天神不僅是要得到地方上的召會,祂還要往前達到基督身體的實際,就是宇宙的召會,就是基督的擴大。帳幕曾經是神所使用的,但是牠有牠的階段性,牠是殿的前身。我們的目的是要往前達到美地,有殿的建造,那是一個穩固的、永遠的建造。

四、主在我們裏面,渴望從魂的曠野之帳幕的召會生活,往前到殿的召會生活,有基督在我們靈裏作 美地的實際;我們要進入殿之召會生活的實際,就必須看見約櫃和帳幕的歷史-來六1上,書三14~17, 申八7~9,弗二21~22,西一12,二6~7。

這裏說我們要進入殿的召會生活的實際,就必須認識約櫃的歷史,也就是召會的歷史。在聖經裏給我們看見,約櫃有一個遷移的歷史。起頭,在帳幕裏有約櫃,也就是說,約櫃是在帳幕裏面。這說出在召會裏面有基督,基督與召會是合而為一的。等到以色列人從曠野進到美地,然後經過士師記,也經過了撒母耳,我們看見一件事情,就是老以利有兩個兒子,他們和非利士人爭戰,結果打敗了。他們要去示羅把約櫃請出來,想要讓約櫃為他們爭戰。但是神並沒有意思要爭戰,他們是利用約櫃,靠着以往得勝的經歷,並為着自己的益處而使用約櫃。結果,神讓約櫃被擴了。被擴導致老以利死了,兩個兒子也死了,甚至媳婦也死了。死之前所生的兒子取名為以迦博,意思是榮耀離開他們了,榮耀失去了。當時的會幕是在示羅,但是示羅會幕裏有沒有約櫃呢?沒有。這就是豫表在召會歷史的第二階段,特別在天主教時期,很多人利用基督的名去發展宗教,但是事實上在那華麗的教堂裏,是沒有基督的。這就是第二階段。

到了第三階段,當約櫃被擴到非利士人那裏,牠會保護自己,使非利士人個個都生了痔瘡,還有非

利士人的偶像都倒下了,趴在約櫃的前面。後來他們把約櫃送走了,送到基列耶琳,亞比拿答的家,還 有迦特人俄別以東的家。結果因為他們接待了約櫃,神就大大的祝福他們。這就是豫表在召會裏,有些 清心愛主的人,他們裏面有基督,可是沒有帳幕,意思是他們有基督卻沒有召會生活;他們有神的祝福, 卻沒有神的居所。後來大衞看見神祝福俄別以東,就把約櫃請上來,到了大衞城,他為約櫃蓋了帳棚。 這帳棚不是原來的帳幕,是他自己想的一個帳棚。這就是豫表召會歷史的第四個時期,就是有些人有基 督,他們也嘗試着實行召會生活,但是那個召會生活是照着自己的想法,如同更正教,特別是很多的國 教、很多私立教會的實行。他們有沒有召會生活呢?有,但卻是照着自己想法的召會生活。

蒙恩見證

恢復久不聚會的

约十二年前我還在唸書時,常到一家聖徒夫婦開的素食麵店用餐,那時最喜歡吃他們的紅燒麵。那湯頭實在棒,所以常常要求加湯。他們常給我額外的招待,使我感到特別溫暖舒適,自然也常彼此敞開交通並彼此寶愛。但營業一年後突然歇業,這個家就不知去向。我心裏頭好像失去心愛的東西般,主就給我負擔去尋找。不論打電話或向聖徒打聽,這個家依舊毫無音訊。「他們到底去那裏?現在在作甚麼?」我一想到他們就禱告主。

結婚後,也常與我姊妹交通到這個家並一起禱告。雖經十年不間斷的禱告,神卻未曾忘記祂與這個家 所立的永約。終於在去年九月,在主的主宰下,在一家自助餐店巧遇這家的姊妹,並互留聯絡資訊。回 家後很興奮的與我姊妹交通,我們一同向主感恩且為這個家禱告。隔天我們去尋找並確認了所得到的聯 絡資訊是正確的,我纔比較放心。

過了幾天,我和姊妹終於見到了我十幾年未能見面的心上人,我和弟兄喜樂相擁並彼此問候,我裏面 真是有說不出的滿足和快樂。後來我約了聖徒一

❤第八頁

同去為他們的麵舖開業祝福禱告,結果一開業,店裏就常常坐滿了客人,主是何等的愛並賜祝福給這個家。

我們開始約定每主日晚上九點,配合他們打烊收拾得差不多時送會到家。雖然姊妹一開始就說:「你們不要把我們當作弟兄姊妹,我也只把你們當好朋友看。」我回答說:「是的,主耶穌也是我們的好朋友。」我們開始彼此敞開交通並代禱與顧惜,也試着把當週的信息用見證的方式傳輸給他們,繼而與他們一同唱詩、禱告、擘餅記念主。

這位弟兄已有十年之久沒有擘餅,因而在第一次補擘餅時大聲的流淚禱告並讚美、感謝,我們也一同感動流淚,深信這是聖靈的工作,主要得回這個家!

交通何甜美,喜樂何豐盈!我們常因享受主話的供應而欲罷不能,晚上經常聚到超過十一點。當時我上大夜班,姊妹早晨六點就須出門上班,又因召會生活的忙錄,體力不一定能負荷。但,感謝主!有負擔就不覺疲憊,主賜給我們彀用的恩典。聖靈也繼續在這個家作工,弟兄漸漸也恢復了事奉,不只和我一同配搭餧養新人,不久前也開始參加我們小區的主日、小排及禱告事奉聚會。我們的弟兄在禱告聚會結束前幫我們鳥瞰當週綱要,並於主日作總結,使小區聖徒們很得供應。姊妹也恢復了開口向神禱告並追求主話的生活,並與我們一同小排。感謝主!我們堅定持續送會到家至今已超過一年,主親自恢復、醫治了這個家。

❖一大區/吳啟仲、吳謝秀綉

一生奉獻為牧養的典範(二) 鄭鴻基弟兄自述生平 - 「是主!」 第五階段(2009〜)生命成熟期, 認識召會是一個新人 「人非有信,就不能得神的喜悅;因為到神面前來的人,必須信有神,且信祂賞賜那尋求祂的人。」 (希伯來書十一6)

「那臨到你們的試誘,無非是人所能受的;神是信實的,必不容你們受試誘過於所能受的,祂也必隨 着試誘開一條出路,叫你們能忍受得住。」(哥林多前書十13)

我實在願意存心單純、願學功課、願受對付。完全交給召會,接受安排、接受調度、接受差遣、接受 對付。二〇〇九年三月二日正式從工作退休,纔有更多時間擺進事奉。每年夏季與姊妹住在溫哥華與本 拿比市召會聖徒一起配搭看望、餧養並建立讀經小組,與小排聖徒操練晨興聖言主日的主題申言,讓每 位小排聖徒個個都能在主日聚會中申言,

分賜基督。冬季住台中亦與兄長們繼續配搭,主要是與漆匡時、張志強兩位兄長服事長青聖徒。

二〇一四年三月我與姊妹一同加入春季壯年成全班,至六月底春季班結業,七月中旬就返回溫哥華。同年參加了溫哥華夏季訓練,又於十月份參加了在多倫多的秋季國際長老同工訓練。我們夫婦與蘇成得弟兄、王資元弟兄三對夫婦到加東走一趟,滿有主的同在。到十一月份纔覺得胃有一點不舒服。先前的檢查結果顯示都正常,以為是胃食道逆流復發。繼續觀察至二〇一五年一月未見改善。三月二日體檢結果竟是胰臟癌,無法手術。當時我愣住了,怎麼沒機會了?這時張繼森弟兄親自來關心,立即帶我去見黃文豊弟兄安排住院事宜。我心裏呼求主,主阿!怎麼可以不給我機會?主阿!不可以,一定要給我機會去牧養你的小羊。我祈求你,主阿,你是我的主,你負我全責,你不能背負自己,你一定要給我機會經歷基督復活的大能。回到家與姊妹禱告交通,先告訴女兒桂如並一起禱告,裏面很平安。本來不好意思告訴聖徒,靈裏覺得還是尋求身體的交通,就告訴天祐兄長尋求身體的感覺並禱告。天祐兄長隔日即給我電話要我照醫師的治療計劃,並藉着召會的禱告,仰望神的帶領,我們是屬主的人,主會負完全的責任。於是我再次更新奉獻並放膽交託,信託買我、生我的主。從整個發生的過程,實在讓我看見:「是主的主宰,是主的管制,是主的調度,是主的命定,是主特別的安排。「…因為知道我所信的是誰,也深信祂能保守我所託付的,直到那日。」(提後一12)

在三月二日診斷確定至九日那些日子,女兒桂如天天從台北來看我,陪我一起有許多的禱告和交通, 使我們全家在靈裏真實的相調在一起,主對我們是那麼真實,那麼親、那麼近,實在寶貝。我們全家(含 女兒、女婿)幾乎每晚九時一起晚禱,實在享受主的同在和加恩加力。我就看見這次生病一切過程「是 主!」不是主,是不可能發生的。

三月十日下午開始第一次化療,八月十七日最後一次住院施打化療,共十二次療程。過程中經歷主耶穌基督之靈全備的供應與身體的代禱的果效,癌症指數從 1135 降到 130,肝腫瘤明顯變小,我經歷主的醫治。雖然癌症指數在第十次化療後就不降了,須改後線療法 (口服化療),但療效不確定,而我們只憑信心往前,完全交託,仰望信心的創始者與成終者耶穌。祂主宰一切,管制一切,安排一切,我們阿們祂的帶領。

最後,我見證召會聚會托住我們的召會生活,召會事奉使我們被成全並盡功用,藉召會各項成全使我們生命長大並成熟。藉着苦難與疾病叫我們經歷基督復活的大能,使我們過與主是一的生活。

臺中市召會週訊 第1667 期 E-MAIL:

臺中市召會文字組編 復興路三段 479 號 TEL:04-22224283 FAX:04-22227210

chtai.chtai@msa.hinet.net http://www.churchintaichung.org

(副刊)

主的服事(一)

有三處聖經給我們看見,基督在從前怎樣服事我們,在現在仍是怎樣服事我們,在將來還要怎 樣服事我們。

我們先看第一處的聖經:「因為人子來,並不是要受人的服事,乃是要服事人,並且要捨命, 作多人的贖價。」這一節聖經講到人子來,對於任何人,祂都服事。無論甚麼人來到主的面前, 主總是服事他們。飢餓的,主給他們喫;患病的,主醫治他們。無論何人,無論何時,無論何地, 主總是服事人。主最高的服事,就是捨命作多人的贖價。祂是用祂的命服事人。多少時候,我們 都是想,我們怎樣服事神。那裏知道,基督在十字架上,是用祂的命服事了我們。當我們還作罪 人的時候,祂就服事了我們。

我們再看第二處的聖經:「但你們不可這樣;你們裏頭為大的,倒要像年幼的;為首領的,倒 要像服事人的。是誰為大,是坐席的呢,是服事人的呢?不是坐席的大麼?然而我在你們中間, 如同服事人的。」馬可是講到基督怎樣服事罪人,這裏是講到基督怎樣服事門徒。祂說,「我在 你們中間,如同服事人的。」我們要記得,主在我們中間是服事我們的。這是恩典!

擘餅聚會中擺在我們面前的那餅,就是表明基督怎樣服事我們。祂的身體是為着我們擘開的。 救恩就是基督先服事我們,然後我們纔服事基督。基督服事我們,不只祂在十字架上是如此,祂 在我們中間也是如此。當我們有需要時,就當來到主面前,讓祂服事我們。

告

壹、共通性報告事項:

一、十二月十三日主日出席比對(今年以基數的 6%為目標,要突破 3.037 人):

				رعدت	` '					, – ,		0,001	• • ,				
大區	1	四	1	111	二七	+-	十七	ニミ	二四	合計	九	+	二六	二十	ニー		合計
目標	184	124	146	90	56	99	111	98	110	1018	82	89	95	102	114	61	543
點名	218	196	138	97	54	92	178	133	150	1256	100	80	89	94	107	62	532
比對	+34	+72	-8	+7	-2	-7	+67	+35	+40	+238	+18	-9	-6	-8	-7	+1	-11
達成率%	118.5	158.1	94.5	107.4	96.1	92.9	160.4	136	136.4	123.3	122.7	89.9	93.6	92.2	93.9	101.8	98.1
受浸(本週/累計)	0/44	0/32	0/35	0/36	0/15	0/22	1/27	1/37	3/54	5/302	0/33	0/25	0/24	0/23	0/10	0/4	0/119
大區	五	十三	ヘ	十二	十六	二五	六	十四	合計	セ	十五	二八	十八	十九	合計	總計	
目標	105	120	137	98	68	80	93	165	866	68	149	70	199	124	610	30)37
點名	103	106	131	92	84	92	93	205	906	92	188	90	210	124	704	33	398
比對	-2	-14	-6	-6	+16	+12	0	+40	+40	+24	+39	+20	+11	0	+94	361	
達成率%	98.4	88.7	95.6	93.9	123.5	115.1	100	123.9	104.7	135.7	126	128.6	105.5	100	115	112	
受浸(本週/累計)	0/18	0/25	0/55	0/19	0/32	0/23	0/16	1/63	1/251	0/20	0/43	0/24	0/60	0/22	0/169	6/8	341

另計:加上榮總74人、金門15人。共受浸930人。其中青少年185位,大專242位,青職199位, 社區 304 位。感謝主,這週將近 3,400 人,有可能成為被扣的,所以餘下二週,仍不可鬆懈。

二、主日申言主題「召會作神的殿 - 神永遠經綸的目標」. 請認真認養並操練申言:

☞第二頁

第二篇

- 1、聖殿建造所用三種木料及其豫表 (p.32)。 2、我們建造召會需要三種屬靈經歷 (p.33)。
- 3、試述弗三 $16\sim17$ 中神的建造 (p.34)。 4、殿門材料及其上的雕刻表徵為何 (p.35)。
- 5、香柏木表徵基督在復活裏的人性 (p.36)。 6、天然和在復活裏的才幹有何不同 (p.37)。
- 7、弗一 19 照祂力量之權能的運行 (p.38)。 8、復活幹才和天然相比有七點不同 (p.39)。
- 9、羅十一 17 我們接枝基督的圖畫 (p.40)。 10、羅十一我們需要逆着性並操練靈 (p.41)。
- 11、士九中橄欖樹與葡萄樹豫表基督 (p.42)。 12、約十五和羅十一啓示我們是枝子 (p.43)。 第三篇
- 1、眾聖徒對基督之經歷應更新擴大 (p.52)。 2、代上二八 15 召會中平衡的原則 (p.53)。
- 3、林前三 $12\sim13$ 我們工作的質 (p.54)。 4、我們需要更多被金包裹而產生一 (p.55)。
- 5、壇上與洗濯盆的銅之豫表及不同(p.56)。 6、說明如何經歷洗濯盆與兩根柱子(p.57)。
- 7、創二八中雅各的夢與神家的圖畫 (p.58)。 8、經歷在神殿中柱子乃是用銅所造 (p.59)。
- 9、試描繪王上七 15~19 的圖畫 (p.60)。 10、如何經歷銅柱頂、百合花與石榴 (p.61)。
- 11、基督及信徒在神殿中作建造石頭(p.62)。 12、我們需經對付錘打始得安靜建造(p.63)。

三、關於醫院福音的交通:

感謝主多年來藉着聖徒們週週在台中榮民總醫院傳揚福音,使主將得救的人數加給祂的召會。自台中市縣合併之後,部份大區到台中榮總的路途遙遠,但仍不辭勞苦,忠信地配搭,結果子獻給神。看啊, 聖徒們的腳蹤是何等的佳美!

環視大台中地區,有三個醫學中心及多家頗具規模的區域醫院,弟兄們深覺榮總福音需要複製到各個醫院,使更多在輕弱病痛中的人能聽見福音。因此,長老團弟兄們決議,自 2016 年起各個照顧區(甚至是小照顧區)需積極尋求,在照顧區(小照顧區)範圍開展醫院福音的據點,由照顧區安排配搭定期傳揚福音。

主是信實的,近期已為我們在南照顧區和中照顧區開了醫院福音的門。更盼望藉着眾聖徒的禱告和祈求,叫醫院福音更為普遍,並結出更多的果子。2016年1月起在台中榮總的福音依然繼續傳揚,所有配搭服事則由西照顧區各大區輪值。

四、青少年組:

晨興進度:12/21~12/27《聖經之旅》第十五冊第十三課。

五、大專組分區專項成全,請大專服事家、服事聖徒踴躍參加:

【二十、二十一、二十二大區】: 靜宜、弘光將於 12/26 (六) 19:30 至 21:00 在新沙鹿會所舉行。地 址:沙鹿區正英路 270 號。

六、全召會十二月份長青聖徒集中聚會:

十二月份全召會年長聖徒集中聚會。【南、中照顧區】: 12/25(本週五)上午9:30於復興大樓五樓,事務總管:二十四大區。【北照顧區】: 12/25(本週五)上午9:30於石岡會所(石岡區社寮角豐勢路817之3號,在情人橋附近的7-11旁)。請彼此互相邀約,各場會後皆備有愛筵。

七、12/27年終感恩團聚大區:

西二 (20、21、22)、西一 (9、26、10)、3、25、16 大區。

八、新會所十二月五日奉獻週報表:

大區	1	四二		=	二十七	+-	十七	二十三	二十四
累計	2,259,896	1,848,100	722,070	615,700	162,100	567,550	1,812,200	1,032,400	771,113
大區	セ	二十八	十五	十八	十九	九/二十六	二十	二十一	二十二
累計	114,000	34,000	393,300	2,799,275	1,090,825	3,088,073	1,450,200	637,900	875,100
大區	+	五	十三	八	十二	十六	二十五	六	十四
累計	704,200	836,260	691,544	954,630	3,897,700	5,404,500	5,433,307	953,000	3,206,014

全召會累計 43,548,348; 當週 733,806; 目標 84,852,462; 總達成率 51.32%;

☞第三頁

九、書報推廣:

 $12/20\sim27$ 全時間訓練學員書報推廣,共有十二位學員至台中配搭,需聖徒有認識之公會聖徒的引薦與陪伴。推廣時間為每天的 $10:00\sim17:30$ 。聯絡人:張弘明弟兄(0963-432323; ellis0206@gmail.com)、郭新成弟兄(0912-031460; nazaritekuo@gmail.com)。

十、外地聖徒來訪:

12/28~30 韓國忠州召會 17 位聖徒來訪,請十二大區負責接待。

十一、主日用聖經學習單(民數記第十三章),答案請見本刊第四頁下方:

- 1、你打發人去窺探我所賜給以色列人的_____,他們每宗族支派中要打發一個人,都要作首領的。(2)
- 2、又告訴摩西說,我們到了你所打發我們去的那地,果然是 ;這就是那地的果子。(27)
- 3、迦勒在摩西面前使百姓安静,說,我們立刻上去得那地罷,因為我們。 (30)

十二、書報組:

12/22、23、24 日三天書報站總盤點,暫停服事,造成不便請在主裏配合!

十三、榮總福音:本週五(12/25)輪由第二十六大區服事。

貳、各類報名:

一、台中市召會青職聖徒赴美參加二○一六年夏季訓練:

明年(2016)夏季結晶讀經訓練訂於 7/4~9,在美國加州安那翰舉行,主題是「出埃及記結晶讀經 (四)」。為幫助青職聖徒進入主恢復今時代的說話,特組團參加此次在美國現場的訓練,且於訓練前規 劃了遊覽行程。現場訓練期間,將接待在鄰近召會,與當地聖徒經歷基督身體裏的相調與建造。

時間:6/30(四)出發,7/11(一)抵達台灣。團費:每人 48,000台幣(不含個人花費),多退少補。 報名截止日期:2016年2月28日(主日),或額滿為止。其他重要詳細內容,請務必參閱報名通啓,通 啓可逕至台中市召會網站下載。

二、大專寒假期末特會:

- 1、日期:2016/1/16~18,地點:東眼山森林遊樂區、長庚大學、林口養生村、八里老街等。
- 2、費用:每人需繳交1,100元。(全程共1,900元,召會補助800元)
- 3、報名方式:本日(12/20)報名截止,請逕至以下大專服事網址報名: <u>docs.campusintaichung.org</u>。 無法登錄該網站者,請製作 excel 檔, Email 至 <u>campusintaichung@campusintaichung.org</u>。

三、大專暨青少年現場訓練:

日期:2016/1/19~22,地點:復興大樓五樓。費用:在學聖徒每人僅需繳交 700 元(召會補助 600 元;已繳交冬季訓練奉獻費 600 元者,僅須繳 100 元)。報名方式:本日(12/20)報名截止,請逕至以下網址報名: docs.campusintaichung.org。 無法登錄該網站者,請製作 excel 檔,Email 至 campusintaichung@campusintaichung.org。

四、青少年寒假特會報名:

- 1、時間:2016/1/23~25,地點:中部相調中心。報名截止日:本日(12/20)。請務必於截止日期 前報名並繳費,纔算完成報名。請向各大區服事者報名。
- 2、青少年報名:費用 2,100 元,台中市召會學生全程參加者每位 1,500 元 (差額由召會補助),準時完成報名者再優惠 100 元。請各區服事者於繳費袋上的名單「打√」(若有新增名單,請於繳費袋上註明。)費用收齊後,請按照照顧區交給全時間服事者。報名學生若有特殊情形,請服事者務必與呂家旭弟兄交通 (0912-830457; E-mail: sdlu1994@gmail.com)。
- 3、服事者及家長報名:<u>此次特會鼓勵服事者及家長報名</u>,一同陪伴青少年操練,通啓請向各大區青少年服事者索取。

禱告事項

- 一、請為全台新人得一萬達標及主日聚會人數平均必要超過3,037人的目標達成禱告。
- 二、請為得救的新人禱告,盼各個都有乳母穩定牧養,並渴慕受成全,成為活而盡功用的肢體。
- 三、請為 12/20~27 書報推廣禱告,使愛主、渴慕追求主的人都能享受職事的豐富。

四、請為 12/21~26 舉行的冬季結晶讀經訓練禱告,求主將出埃及記的真理向眾召會開啟。 五、請繼續為三個新會所購建的財物需要禱告,盼在今年底能達到奉獻目標的 60%。

☞第四頁

主耶和華如此說,我要加增以色列家的人數,多如羊群;他們必為這事向我求問,我要給他們成就。

大區	區名	主日	小排	目標	晨興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小 排	目標	晨興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	晨興	禱告	出訪
Ė	民生	57	26	43	26	10	11		軍福	24	10	17	10	5	3		大甲	25	11	19	11	7	10
	長春	33	20	32	21	12	9		和祥	20	10	11	8	6	3		育英	19	10	18	9	4	5
	干城	37	11	24	1	7	2	七	*東山	7	4	11	0	0	0	Ξ	外埔	16	8	19	6	6	7
	建國	47	12	34	9	7	6		小計	92	50	68	30	22	6	_	大安	2	2	5	2	1	0
_	金山	20	9	24	17	8	3		東光	41	17	30	7	7	0		小計	62	31	61	28	18	22
	<u></u>	13	12	10	12	12	0		松竹	21	11	20	20	3	0		長安	31	20	28	6	9	5
		11	0	17	0	0	0		興安	51	17	24	24	5	1		永定	11	0	11	3	1	0
		218	90	184	86	56	31	十五	仁美	16	13	20	5	4	1		中清	27	15	25	8	0	4
\vdash	<u></u>	-	18	32		9	=	五	 潭子	29	22	24	7	5	1	五	<u> </u>	15		15		8	2
		33			13		1		 *潭美								重慶		6		8	5	1
	<u>貴和</u> 立家	27	8	22	13	7	7			30	16	31	17	9	0		<u>里</u> 废 *立人	15	7	19 7	7	2	1
四		41	11	18	11				小計	188	96	149	80	33	3		小計	4	3		2	2	0
	<u>崇倫</u>	45	16	22	2	1	0	_	中台	34	16	28	24	4	1			103	51	105	34	27	12
	<u>o中山</u>	29	28	14	15	11	6	$\overline{\Lambda}$	大坑	24	15	21	10	11	2		美德	33	15	45	23	9	8
	*向上 小計	21	6 87	16 124	8 62	39	0 16		新社 小計	32 90	<u>20</u> 51	70	23 57	5 20	7		類厝 學士	17 14	6	15 13	9	4	3
	自立	196 25	21	23	9	1	0		永安	40	17	38	2	4	2	+	建行	18	4	15	6	4	1
	 合作	26	16	23	17	4	1		陽明	31	14	33	20	2	5	Ξ	o學北	15	14	22	15	5	8
	<u></u>	-							一心								*中北		7			1	
		24	26	18	28	2	4			31	14	24	13	4	2			9	<u> </u>	11	4	1	0
	國光 仁和	10	5	14	2	1	1	. 1	豐東 后里	26	6	21	17	7	4	-	小計	106	46	120	68	27	22
		33	11	36	33	5	0	十八		17	11	11	9	0	0		逢甲	25	14	31	25	7	7
	國圖	7	5	12	0	1	0	/ (東勢	30	6	31	0	4	5		櫻花	40	25	32	25	9	4
	*復興	13	0	20	0	0	0		梨山	11	4	15	8	7	0	l a	至善	14	8	15	0	2	1
	小計	138	84	146	89	14	6		石岡	16	1	15	7	3	1	八	大鵬	13	14	12	11	4	0
	學府	19	12	15	12	6	1		*西安	8	0	12	0	0	0		o逢大	25	4	33	0	14	0
	<u>中興</u>	22	19	21	20	13	12		小計	210	73	199	76	31	19		*西屯	14	6	15	0	0	0
=	文林	30	12	28	18	6	0		文雅	29	15	33	9	5	1		小計	131	71	137	61	36	12
	南平	23	8	24	0	3	0	+	雅環	48	34	51	24	10	8		精誠	20	8	27	3	0	2
	*中南	3	1	2	1	0	0	九	清泉崗	23	8	18	11	4	3		豐樂	23	11	18	17	5	3
	小計	97	52	90	51	28	13	, ,	神岡	24	10	22	16	5	1	+[向心	18	6	22	17	3	4
	健康	22	19	21	4	1	0		小計	124	67	124	60	24	13	=[嶺東	13	5	12	11	2	0
	健榮	25	17	21	1	6	1		榮總	19	23	16	21	6	6		*南屯	18	8	19	0	6	0
+	復建	14	8	21	2	4	1		國安	25	17	17	6	8	4		小計	92	38	98	48	16	9
_	建成	19	17	22	16	9	8	九	玉門	31	17	29	17	9	0		忠明	34	15	43	34	6	3
	*忠孝	12	9	13	5	0	0		瑞聯	25	20	20	17	9	0	+	大隆	16	11	13	14	6	3
	小計	92	70	99	28	20	10		小計	100	77	82	61	32	10	六	大墩	34	11	12	7	6	3
	烏日	25	13	19	12	5	3		自強	19	14	22	8	6	0		小計	84	37	68	55	18	9
_	仁德	17	9	17	12	5	1		國際	19	6	22	12	4	3		黎明	31	16	29	0	7	2
<u>-</u>	<u>九德</u>	9	12	11	11	1	0	+	西青	25	28	20	17	5	1		河南	28	31	25	17	4	1
Ė	<u>溪南</u>	3	2	10	3	0	0		○東大	17	9	24	10	6	0	五	市政	15	12	10	2	4	2
	小計	54	36	56	38	11	4		小計	80	57	89	47	21	4	П	*惠文	18	1	16	0	0	0
	霧峰	56	37	34	25	15	8		工業	16	0	16	0	0	0		小計	92	60	80	19	15	5
	朝陽	59	38	42	25	19	16		福順	15	3	17	0	4	0		興進	27	10	23	16	8	6
+	亞洲	51	33	24	25	21	19	=	永福	25	23	33	4	3	1		三光	29	22	25	27	9	4
ŧ	<u></u>	12	3	11	2	0	0	六	*東海	33	24	30	6	3	1	六	 文昌	28	11	30	10	9	0
			111	111	77	55	43		小計	89	50	95	10	10	2	ľ	<u></u>	9	4	15	2	1	0
H				30	29	8	0		沙鹿	20	22	29		2	1		小計	-		93	55	27	
	<u>人里</u> 仁化	49	25						<u></u> 沙庭 龍井				14			-	精武	93	47				10
		32	8	30	12	6	0			14	11	11	8	0	0			45	29	23	19	14	6
Ξ	入新	24	11	24	11	4	0		大肚	25	23	24	17	2	0		得榮	24	22	35	21	6	7
	草湖	28	7	14	12	6	0	$\overline{+}$	静弘	18	10	16	10	7	1	لـ ا	富榮	47	27	31	25	9	7
Щ	小計	133	51	98	64	24	0		鹿寮	14	10	16	13	9	5	十四四	錦平	11	20	16	14	1	3
	光華	55	31	21	16	10	12		*頂街	3	1	6	0	0	0	ľ	雙十	42	26	31	31	10	12
	新坪	31	13	23	7	7	5		小計	94	77	102	62	20	7		科大	26	32	20	15	7	6
	<u>宜欣</u>	36	12	23	5	6	0		清水	31	27	39	24	13	2		*北屯	10	5	10	5	7	0
四	中山	7	0	7	0	0	0		南社	10	6	18	5	4	1		小計	205	161	165	130	54	41
	勤益	21	2	35	2	3	1		梧棲	46	20	40	23	8	16		總數	3398			1570		380
	小計	1150	58	110	30	26	18		港埠	20	11	17	12	8	4	青	職主日5	71:排	288	青少年	=王日	303:長	₣ 149

聖經學習單答案:1、迦南地。2、流奶與蜜之地。3、足能得勝。